

# TRAJNOSTNO POROČANJE POSLOVANJA V PODJETJIH VPELJAVA UKREPOV TRAJNOSTNE MOBILNOSTI V VAŠEM PODJETJU / USTANOVU

## Brezplačno izobraževanje za predstavnike podjetij in ustanov

6. marec 2025, od 13:00 – 15:00

Kovačnica - podjetniški inkubator (predavalnica), Poštna ulica 4, 5000 Kranj



**CIPRA Slovenija vabi na brezplačno izobraževanje za skrbnike za trajnostno poslovanje in vodstvo podjetij na temo upravljanja mobilnosti v podjetju ali ustanovi.**

Izobraževanje je zasnovano na podlagi večletnih izkušenj sodelovanja s podjetji pri uvajanju ukrepov trajnostne mobilnosti in na podlagi uspešno izvedenega projekta, v sklopu katerega smo podjetjem v industrijski coni Trata v Škofja Loki pomagali pri spremembi potovalnih navad zaposlenih in za potrebe podjetji zasnovali [Spletno učilnico za mobilnostne koordinatorje](#).

**Izobraževanje vam bo v pomoč pri pridobivanju znanja za uspešno in učinkovito spodbujanje ter uvajanje trajnostne mobilnosti v vašem podjetju oziroma ustanovi.**

Skozi dvourno izobraževanje bomo naslovili več raznolikih tematik in sicer:

- prispevek upravljanja mobilnosti k trajnostnemu upravljanju podjetja,
- primeri dobre prakse uvajanja trajnostne mobilnosti v slovenskih in tujih podjetjih ter ustanovah,
- prispevek upravljanja mobilnosti k zdravju in zadovoljstvu zaposlenih,
- namigi za uspešno komunikacijo z zaposlenimi.

Del izobraževanja pa bo namenjen tudi interaktivnemu delavničnemu delu. Udeležba na dogodku je **brezplačna**.

**Zaradi lažje organizacije pa je [obvezna predhodna prijava](#). Število mest je omejeno.**

**Za udeležbo na dogodku prejmete tudi potrdilo o udeležbi. Prijave so odprte do 28. februarja do 12:00.**

**Dodatna vprašanja naslovite na: [dijana.catakovic@cipra.org](mailto:dijana.catakovic@cipra.org) ali 031 755 364.**

Izobraževanje organiziramo v skladu z merili trajnostnega dogodka. Vabimo vas, da na dogodek pridete peš, s kolesom, z avtobusom (z glavne avtobusne postaja je do Kovačnice zgolj 850m hoje, najbližja lokalna postaja je Kranj Novi dom - 220m hoje), z vlakom (z železniške postaje Kranj je do Kovačnice zgolj 1 km hoje) ali v sopotništvu ([tabela sopotništva](#)). Preverite lahko tudi prevoze ponujene na [Prevozi.org](#) ali pa tam ponudite vaš prevoz.

Izobraževanje je organizirano v sklopu projekta [Trajnostno na delo: za čistejši zrak z uvajanjem ukrepov trajnostne mobilnosti v podjetjih in ustanovah](#), ki ga financira Eko sklad in Ministrstvo za okolje, podnebje in prostor. Za mnenja predstavljena v projektu, so izključno odgovorni avtorji in ne odražajo stališč financerja.